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 Protokół nr VIII / 07
posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

odbytego w dniu 31 maja 2007 r. 

Ósme posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia                         31 maja 2007 r. w Sali Wiejskiej przy ul. Długiej 43 w Brojcach.    
Rozpoczęło się o godz. 10.15 i zakończyło się o godz. 12.00.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 18 radnych – nieobecny radny Zbigniew Chabowski nieusprawiedliwiony. Radny Artur Łącki nie uczestniczył w sesji od jej rozpoczęcia, przybył na obrady po przerwie. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do  protokołu. 

Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 2 do protokołu,                     porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.   

W posiedzeniu uczestniczyli również: Grażyna Obrębska – Starzec – Skarbnik Powiatu Gryfickiego, Stanisław Hołubczak – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, Stanisław Gnosowski           – Wójt Gminy Brojce, Arkadiusz Witkowski – Przewodniczący Rady Gminy Brojce,                   mjr w st. sp. Eugeniusz Łazowski – Prezes Zarządu Okręgu Związku Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej i Byłych Więźniów Politycznych w Szczecinie,                                     płk w st. sp. Bernard Byczkiewicz – Prezes Zarządu Związku Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej i Byłych Więźniów Politycznych w Gryficach, por. w st. sp. Henryk Ulak – Sekretarz Związku Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej i Byłych Więźniów Politycznych                       w Gryficach, Ewa Dziudzia – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach, Renata Tracz – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych                   im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie, Edmund Woźniak – Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach, Władysław Czapkowski – Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego w Gryficach, Halina Kawczyńska – Dyrektor Domu Dziecka w Gryficach, Kazimierz Michalak – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Jarominie, Stanisław Bąba – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej              w Gryficach, Stanisław Gołębiewski – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach, Waldemar Dubrawski – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach, Ilona Jaworska          – Dyrektor Powiatowego Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach, Monika Nowosad – pracownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach, Henryk Chmiel – Inspektor ds. Promocji w Urzędzie Miejskim                   w Gryficach, Mieczysław Górny – Instruktor Kapeli Folklorystycznej BASZEWIACY I ICH PRZEPIÓRECZKI w Gryficach, Stanisław Suski – Przewodniczący Podregionu NSZZ SOLIDARNOŚĆ w Gryficach, Leopold Żurek – Starszy Cechu Rzemiosł Różnych                         i Przedsiębiorców w Gryficach – lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 5 do protokołu.             
W posiedzeniu uczestniczyli również uczniowie brojeckiej szkoły oraz radni Rady Gminy Brojce.
Ad 1)

Sprawy regulaminowe:

· otwarcie posiedzenia,

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie porządku obrad,

· przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

Ósmą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 10.15 Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie listy obecności stwierdziła quorum. Na 19 radnych obecnych było 17 radnych. Radny Artur Łącki spóźnił się na obrady. Przewodnicząca zaproponowała, aby wprowadzić następujące zmiany do porządku obrad:
1) Na wniosek Zarządu Powiatu – załącznik nr 6 do protokołu – zdjąć z porządku obrad projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt                         w Powiatowym Ośrodku Wsparcia przy Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach – załącznik nr 7 do protokołu.

Zmiana została przyjęta przy 16 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”. 

2) Wprowadzić do porządku obrad po punkcie w brzmieniu: „Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007” następujące projekty uchwał: 

· w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów 
Zmiana została przyjęta jednogłośnie.

· w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego z członkostwa w Komisji Polityki Gospodarczej

Zmiana została przyjęta jednogłośnie.

· w sprawie zmiany uchwały Nr IV/20/07 Rady Powiatu Gryfickiego w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Polityki Gospodarczej

Zmiana została przyjęta jednogłośnie.

Innych uwag do porządku obrad nie zgłoszono. W wyniku głosowania, jednogłośnie, został przyjęty następujący porządek obrad:

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.
3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Krótka prezentacja Gminy Brojce.
5. Nadanie zasłużonym działaczom w dziedzinie kultury odznaki Związku Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej i Byłych Więźniów Politycznych. 
6. Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie                      w Gryficach za 2006 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich przyznawania. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych powiatu oraz wartości jednego punktu               w złotych. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego           z dnia 25 stycznia 2007 r.
11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze roku budżetowego. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów.
14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego z członkostwa w Komisji Polityki Gospodarczej.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IV/20/07 Rady Powiatu Gryfickiego w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Polityki Gospodarczej.
16. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.
17. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
18. Wolne wnioski.

19. Zakończenie posiedzenia. 

W wyniku głosowania, jednogłośnie, protokół z VII posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego został przyjęty bez odczytania, bez uwag.  

Ad 2)
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami, stanowiące załącznik nr 8                         do protokołu, przedstawił Wicestarosta Konstanty Tomasz Oświęcimski. W związku z tym, że radni otrzymali sprawozdanie wraz z zawiadomieniami o sesji, Wicestarosta omówił główne tematy, które dominowały na posiedzeniach Zarządu Powiatu:

· organizacja konkursów na Dyrektora Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego w Gryficach i Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Rewalu,

· przygotowania do budowy boisk sportowych przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach i Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych                             im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie,

· dofinansowanie zakupu sprzętu na wyposażenie Powiatowej Stacji Sanitarno                        – Epidemiologicznej w Gryficach,
· opracowanie koncepcji zagospodarowania parku w Płotach,
· organizacja przetargu na modernizację – przebudowę ul. Wojska Polskiego                      w Pogorzelicy – pierwszy przetarg został unieważniony w związku z uznaniem przez Zarząd Powiatu zasadności protestu zgłoszonego przez Przedsiębiorstwo Robót Drogowych w Nowogardzie.   

W związku z brakiem uwag i pytań do przedłożonego sprawozdania, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zamknęła punkt. 

Ad 3)

Interpelacje i zapytania radnych
W punkcie tym nie było zgłoszeń. 

Ad 4)
Krótka prezentacja Gminy Brojce
Wójt Gminy Brojce Stanisław Gnosowski przedstawił zebranym walory Gminy Brojce przy pomocy rzutnika multimedialnego – informacje stanowią załącznik nr 9 do protokołu. 
Ad 5)

Nadanie zasłużonym działaczom w dziedzinie kultury odznaki Związku Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej i Byłych Więźniów Politycznych
Podczas sesji mjr w st. sp. Eugeniusz Łazowski – Prezes Zarządu Okręgu Związku Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej i Byłych Więźniów Politycznych w Szczecinie,                                     płk w st. sp. Bernard Byczkiewicz – Prezes Zarządu Związku Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej i Byłych Więźniów Politycznych w Gryficach oraz                                por. w st. sp. Henryk Ulak – Sekretarz Związku Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej                i Byłych Więźniów Politycznych w Gryficach nadali odznaczenia Związku Kombatantów Rzeczypospolitej Polskiej i Byłych Więźniów Politycznych następującym osobom:                         1) Panu Mieczysławowi Górnemu – Instruktorowi Kapeli Folklorystycznej BASZEWIACY            I ICH PRZEPIÓRECZKI, 2) Panu Henrykowi Chmielowi – Inspektorowi ds. Promocji                  w Urzędzie Miejskim w Gryficach. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek wraz z Wiceprzewodniczącymi Rady Ryszardem Malińskim i Markiem Gołuchowskim wręczyła odznaczonym listy gratulacyjne oraz kwiaty. 
Następnie została ogłoszona o godz. 11.00 przerwa w obradach.

Wznowienie obrad nastąpiło o godz. 11.15. Podczas przerwy na obrady przybył radny Artur Łącki. 

Ad 6)

Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie                      w Gryficach za 2006 rok

W związku z tym, że radni otrzymali sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach za 2006 r. – załącznik nr 10 do protokołu – odpowiednio wcześniej, nie było odczytywane. W związku z brakiem uwag oraz pytań do sprawozdania, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek wniosła o jego przyjęcie. W wyniku głosowania, jednogłośnie, sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach za 2006 r. zostało przyjęte. 
Ad 7)  
Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich przyznawania

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich przyznawania. Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VIII/63/07 w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich przyznawania, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
Ad 8)

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych powiatu oraz wartości jednego punktu               w złotych
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych powiatu oraz wartości jednego punktu w zł. Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, przy 17 głosach „za”, 1 głosie „wstrzymującym się”, została podjęta uchwała Nr VIII/64/07 w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych powiatu oraz wartości jednego punktu w zł, która stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Ad 9)

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok. Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VIII/65/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok, która stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad 10)
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego           z dnia 25 stycznia 2007 r.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 25 stycznia 2007 r. Po przeczytaniu, w związku z wnioskiem o udzielenie głosu, otworzyła dyskusję. 

Radny Kazimierz Łaszewski zgłosił uwagę do sposobu podziału środków z Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2007. Na organizację imprez przeznacza się środki wielkości 10, 12 tys. zł, natomiast na nagrody w konkursie na najestetyczniejszą zagrodę wiejską tylko 2 tys. zł. Biorąc pod uwagę fakt, że polska wieś się zmienia, wzrasta dbałość o estetykę obejść gospodarskich, należałoby docenić starania mieszkańców i przeznaczyć na nagrody większą kwotę. Poprosił o informację, z czego wynika taki, a nie inny podział środków Funduszu. Zaproponował, aby projekt uchwały wycofać                  z porządku obrad, ponownie przedyskutować podział środków. Nadmienił, że jeśli projekt uchwały zostanie poddany pod głosowanie w niezmienionej wersji, będzie głosował przeciw. 

Odpowiedzi udzielił Starosta Kazimierz Sać. Zwrócił uwagę, że na posiedzeniach komisji radni nie zgłaszali się do dyskusji nad tym projektem uchwały. Zaproponował więc, aby radni dyskutowali na posiedzeniach komisji, włączali się aktywnie do wskazywania w jaki sposób powinny zostać podzielone środki. Nadmienił jednak, że należy przy podziale środków brać pod uwagę ich wielkość. Potrzeb jest więcej niż pieniędzy, dlatego też poprosił, aby radni nie ograniczali się do wyrażania negatywnych opinii, ale także wskazywali skąd można pozyskać fundusze na określone cele. Wniósł o podjęcie uchwały w kształcie przedstawionym przez Zarząd Powiatu.

W związku z brakiem innych zgłoszeń, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania, przy 15 głosach „za”, 1 głosie „przeciwnym”, 1 głosie „wstrzymującym się”, radny Franciszek Gródecki nie głosował, została podjęta uchwała            Nr VIII/66/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego                         z dnia 25 stycznia 2007 r., która stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ad 11)
Podjęcie uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze roku budżetowego
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze roku budżetowego. Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr VIII/67/07 w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze roku budżetowego, która stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad 12)
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007.                   Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, jednogłośnie (radny Franciszek Gródecki nie głosował), została podjęta uchwała Nr VIII/68/07 w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007, która stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Ad 13)
Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów. Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, przy 17 głosach „za”, 1 głosie „wstrzymującym się”, została podjęta uchwała Nr VIII/69/07 w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów, która stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Ad 14)

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego z członkostwa w Komisji Polityki Gospodarczej

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego z członkostwa w Komisji Polityki Gospodarczej.                             Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, przy 16 głosach „za”, 2 głosach „wstrzymujących się”, została podjęta uchwała Nr VIII/70/07 w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego z członkostwa           w Komisji Polityki Gospodarczej, która stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad 15)
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IV/20/07 Rady Powiatu Gryfickiego                    w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Polityki Gospodarczej
W związku z tym, że przyjęcie przez Radę rezygnacji radnego Janusza Ławruszko spowodowało zmniejszenie składu liczebnego Komisji Polityki Gospodarczej o 1 osobę, zaistniała potrzeba zmiany uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Polityki Gospodarczej bądź poprzez powołanie nowej osoby w skład komisji bądź poprzez zmianę liczebności komisji. Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek jako pierwszy poddała pod głosowanie wniosek o zmniejszenie składu liczebnego Komisji Polityki Gospodarczej o jedną osobę. 
W wyniku głosowania, przy 11 głosach „za”, 2 głosach „wstrzymujących się”, 3 głosach „przeciwnych”, wniosek został przyjęty. 

Następnie Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały                     w sprawie zmiany uchwały Nr IV/20/07 Rady Powiatu Gryfickiego w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Polityki Gospodarczej. Po przeczytaniu poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, przy 10 głosach „za”, 2 głosach „wstzrymujących się”, 2 głosach „przeciwnych”, została podjęta uchwała Nr VIII/71/07 w sprawie zmiany uchwały                    Nr IV/20/07 Rady Powiatu Gryfickiego w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Polityki Gospodarczej, która stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 
Radnym zostały przekazane informacje nt. działalności powiatu gryfickiego zebrane                          w wydawnictwie pt. „Kraina Regi” – załącznik nr 20 do protokołu.

Ad 16)
Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek dziękując Wójtowi Stanisławowi Gnosowskiemu za umożliwienie odbycia posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego w Gminie Brojce, wręczyła książki opracowane przez uczestników konferencji naukowej „Trzebiatów           – Spotkania Pomorskie”, zorganizowanej w Trzebiatowie. Następnie przekazała radnemu Janowi Symczykowi legitymację radnego. 
Radny Jan Symczyk podziękował za wręczoną legitymację, następnie zaprosił zebranych na spotkanie organizowane w Domu Pomocy Społecznej w Jarominie w dniu 11 czerwca 2007 r. o godz. 9.00. Tematem spotkania będzie infrastruktura Portu Mrzeżyno oraz możliwość utworzenia zakładu aktywizacji zawodowej w Jarominie. Poinformował, że udział                          w posiedzeniu potwierdzili posłowie oraz ministrowie.  
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przedstawiła skargę jaką złożyła Pani Pich               na Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Gryficach w związku z egzekucją należności               za pobyt jej ojca Pana B. Kurka w Domu Pomocy Społecznej w Gryficach.

W związku ze złożeniem ww. skargi wyjaśnień udzielił Wicestarosta Konstanty Tomasz Oświęcimski. Poinformował, że sprawa Pani Pich została załatwiona zgodnie z oczekiwaniem zainteresowanej i środki wcześniej ściągnięte w drodze postępowania egzekucyjnego zostały zwrócone w całości.  

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek:  

1) poinformowała, że kolejna sesja odbędzie się pod koniec czerwca br., następna pod koniec sierpnia br., 
2) zaprosiła zebranych do gospodarstwa agroturystycznego w Kiełpinie, 

3) poinformowała, że uczestniczyła w wystawie pt. „Straż Pożarna Wczoraj i Dzisiaj”, 

4) poinformowała, że otrzymała zaproszenie na obchody Święta 3 Maja od Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego, jednak nie mogła z niego skorzystać,

5) zaprosiła na obchody 60-lecia istnienia Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach, które odbędą się w dniu 10 czerwca 2007 r.,
6) zaprosiła na wernisaż Eweliny Wolskiej, Jarosława Babiarza oraz Wiesława Wojciecha Schmidta, który odbędzie się w dniu 31 maja 2007 r. o godz. 18.00 w Galerii BRAMA                 w Gryficach, 
7) zaprosiła na  Festyn z okazji Dnia Dziecka w Dargosławiu, który odbędzie się w dniu               2 czerwca 2007 r. 
Ad 17)

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania
W związku z brakiem zgłoszeń interpelacji i zapytań, nie zabrano w tym punkcie głosu. 
Ad 18)

Wolne wnioski
Wolnych wniosków nie zgłoszono

Ad 19)

Zakończenie posiedzenia
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek zamknęła VIII posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji o godz. 12.00. 
Protokół sporządziła

Przewodnicząca Rady Powiatu

Jolanta Rakowiecka

      Renata Teresa Korek
Gryfice, 04.06.2007 r.
Załączniki:

1. Nr 1 – lista obecności radnych,
2. Nr 2 - zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady,

3. Nr 3 - porządek obrad,

4. Nr 4 - zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,
5. Nr 5 - lista przybyłych gości,
6. Nr 6 - wniosek Zarządu Powiatu o wycofanie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Powiatowym Ośrodku Wsparcia przy Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach,

7. Nr 7 - projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt                               w Powiatowym Ośrodku Wsparcia przy Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach, 
8. Nr 8 - sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami, 

9. Nr 9 – informacje dot. Gminy Brojce,

10. Nr 10 - sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach za 2006 r.,

11. Nr 11 - uchwała Nr VIII/63/07 w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich przyznawania, 

12. Nr 12 - uchwała Nr VIII/64/07 w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia pracowników zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych powiatu oraz wartości jednego punktu w zł, 

13. Nr 13 - uchwała Nr VIII/65/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok,

14. Nr 14 - uchwała Nr VIII/66/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego           z dnia 25 stycznia 2007 r., 

15. Nr 15 - uchwała Nr VIII/67/07 w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za I półrocze roku budżetowego, 
16. Nr 16 - uchwała Nr VIII/68/07 w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007, 
17. Nr 17 - uchwała Nr VIII/69/07 w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów, 
18. Nr 18 - uchwała Nr VIII/70/07 w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego z członkostwa w Komisji Polityki Gospodarczej, 
19. Nr 19 - uchwała Nr VIII/71/07 w sprawie zmiany uchwały Nr IV/20/07 Rady Powiatu Gryfickiego               w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Polityki Gospodarczej,
20. Nr 20 -  informacje nt. działalności powiatu gryfickiego zebrane w wydawnictwie pt. „Kraina Regi”.

Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

